



В Калининграде двое бывших сотрудников патрульно-постовой службы признаны виновными в вымогательстве взятки у трудового мигранта



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум бывшим сотрудникам отдельного батальона патрульно-постовой службы УМВД России по городу Калининграду. Вардан Газарян и Владислав Оситнянко признаны судом виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а», п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору с вымогательством взятки).

Напомним, решение о возбуждении уголовного дела принято следствием по результатам оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД России по Калининградской области.

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2018 года во время несения службы Газарян и Оситнянко уличили гражданку иностранного государства в нарушении режима пребывания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

на территории Российской Федерации. Вместо того, чтобы составить в отношении женщины материал об административном правонарушении для последующего выдворения ее за пределы Российской Федерации, осужденные, действуя группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, предложили ей и ее мужу взамен на денежное вознаграждение в размере 30 тыс. рублей не составлять в отношении женщины протокол об административном правонарушении.

Супруг, не желая, чтобы жену депортировали, согласился на предложение осужденных, пояснив, что требуемой суммы в настоящее время у него нет, и предложил передать им деньги частями, на что Газарян и Оситнянко согласились и получили от мужчины сперва 10 тыс. рублей, а затем 5 тыс. рублей. Тот, в свою очередь, обратился в правоохранительные органы, сообщив о противоправных действиях сотрудников патрульно-постовой службы.

11 сентября 2018 года после передачи очередной части требуемой суммы, осужденные задержаны сотрудниками регионального УМВД с поличным.

Вину в совершении преступления экс-полицейские не признали ни на стадии предварительного следствия, ни в суде. Вместе с тем, следователям регионального управления Следственного комитета удалось собрать исчерпывающий объем неопровержимых доказательств, на основании которых сегодня, 25 февраля 2021 года, Московским районным судом города Калининграда Оситнянко назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, Газаряну – 7 лет 10 месяцев лишения свободы. Отбывать наказание обоим предстоит в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, в качестве дополнительного наказания оба лишены права занимать должности, связанные с осуществлением функции представителя власти сроком на 5 лет.

Приговор в законную силу не вступил.

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1543291>